Calle San Ignacio 176 y San Javier

Teléfono: 256-2708 Celular: 983-3027

e-mail: ingeniar@interactive.net.ec

INGENIARQ S.A.

Quito, a 16 de Abril del 2004

Señor RAMIRO JOSE RON VILLAMARIN Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, cúmpleme comunicarle que el 15 de Abril del año en curso, por medio de Junta Ordinaria Universal de Accionistas de la Compañía INGENIARQ S.A. han tenido el acierto de nombrarlo a usted para el cargo de PRESIDENTE de la precitada Compañía, por el plazo estatutario de dos años.

Conforme con el Estatuto Social de INGENIARQ S.A., el GERENTE GENERAL, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

INGENIARQ S.A., se constituyó el 30 de octubre de 1997, por escritura pública ante el Dr. Antonio Vaca Ruilova, Notario Décimo Quinto del cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 13 de enero de 1998.

Deseándole éxitos, me suscribo de usted.

Atentamente.

DAVID MARCELO SANTOS MOLINA

CC: 170592705-9 Gerente General

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía INGENIARQ S.A. – En Quito a 16 de Abril del 2004

RAMIRO JOSE RON VILLAMARIN

CC: 170305765-1 Presidente con esta tecna queda inscrito el presente documento bajo el Nº 0 16 del Registro de Nombramientos Tomo 13

uito,a 1 0 A60 2004

registro mercantik

RAÚL GAYBOR SECAIRA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO